

**Z A P I S N I K**  
**sa 4. sjednice Državne izborne komisije,**  
**održane 10.03.2021. godine**

Sjednica je počela u 14:00 sati.

Sjednici je predsjedavao Aleksa Ivanović, predsjednik Komisije.

Sjednici su prisustvovali: Nikola Dedeić, sekretar Komisije, Nataša Pešić, Vera Mijatović, Koča Đurišić, Vladimir Čađenović, Milisav Ćorić, Dražen Medojević, Aleksandar Jovičević, mr Haris Mekić i Zoran Vujičić, članovi Komisije.

Komisija je, jednoglasno, utvrdila sljedeći:

**DNEVNI RED:**

1. Usvajanje Zapisnika sa 3. sjednice;
2. Razmatranje Zahtjeva NVU „Crnogorski obraz“ za praćenje i posmatranje lokalnih izbora u Nikšiću;
3. Razmatranje Zahtjeva Demokratske partije socijalista za promjenu sastava biračkog odbora na Biračkom mjestu UIKS I - Zatvor za duge kazne Podgorica za izbor odbornika u Skupštinu opštine Nikšić;
4. Tekuća pitanja.

**Ad – 1**

Nakon što je konstatovano da treba korigovati vrijeme završetka sjednice u Zapisniku sa 3. sjednice, Komisija je jednoglasno usvojila isti.

**Ad – 2**

Komisija je nakon razmatranja Zahtjeva NVU „Crnogorski obraz“ za praćenje i posmatranje lokalnih izbora u Nikšiću većinom glasova odbila Zahtjev. Tekst Rješenja o odbijanju čini sastavni dio ovog zapisnika.

**Ad – 3**

Komisija je jednoglasno prihvatila Zahtjev Demokratske partije socijalista za promjenu sastava biračkog odbora na Biračkom mjestu UIKS I - Zatvor za duge kazne Podgorica za izbor odbornika u Skupštinu opštine Nikšić. Nakon toga Komisija je donijela Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Biračkog odbora za biračko mjesto I – Zatvor za duge kazne Podgorica (UIKS-I). Rješenje je objavljeno na web stranici Komisije.

**Ad – 4**

Tokom održavanja sjednice Komisiji je dostavljena prijava za posmatranje izbora NVO Centar za monitoring i istraživanje CEMI. Nakon što je utvrđeno da je prijava neblagovremena, Komisija je jednoglasno donijela Rješenje o odbijanju.

Sjednica je završena u 15:00 sati.  
Broj 94/2  
Podgorica, 10.03.2021. godine

**DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA**

SEKRETAR

Nikola Dedeić, s.r.

PREDSJEDNIK

Aleksa Ivanović, s.r.